



Description de l'offre

Formation de base CAP Vignes

Des ateliers de travail de 3 jours, sur site ou à distance, autour du paramétrage et l'utilisation de CAP Vignes, un logiciel métier dédié aux vignerons, négociants et domaines viticoles et basé sur Microsoft Dynamics 365 Business Central.

CAP Vision est un partenaire Microsoft depuis plus de 20 ans et édite la solution CAP Vignes dédiée aux métiers du vin.

Les ateliers sont réalisés par nos consultants experts métier et vous permettront de découvrir les fonctionnalités de CAP Vignes et de vous familiariser avec l'outil en réalisant des exercices pratiques avec vos données.

Livrables

- Environnement CAP Vignes avec les données nécessaires aux ateliers
- Identification des écarts entre vos besoins et les fonctionnalités de CAP Vignes

Tarif HT: 2700€*